



**REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO – GORANSKA  
ŽUPANIJA**



**OPĆINA JELENJE  
Dražičkih boraca 64  
51218 DRAŽICE**

**OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE JELENJE**

KLASA: 010-01/21-01/20

URBROJ:2170-20-01-22-1

Dražice, 13. 10. 2022.

**ZAPISNIK**

**SA 9. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE**

**Održane 21. rujna 2022. godine u Domu kulture Dražice s početkom u 18:00 sati**

Predsjednik Vijeća pozdravlja prisutne i u 18.00 sati otvara sjednicu.

Predsjednik Vijeća proziva prisutne redom, Danko Baćac, Ivoslav Ban, Arsen Blažić, Fedor Dorčić, Marinko Grabar, Kristian Hlača, Siniša Linić, Robert Maršanić, Izabela Nemaz, Martina Mičetić Davidić, Ivica Pilčić, Dino Piljić i Vanda Radetić Tomić

Ostali nazočni: Načelnik Robert Marčelja, pročelnica JUO-a Gordana Tomas, voditeljica odsjeka za proračun i financije Vesna Bruketa, direktorica Turističke zajednice Općine Jelenje Tamara Brusić Jurić, direktor Komunalnog društva Jelenje Sanjin Vesić

Zapisnik vodi: Boris Kovačić

Predsjednik Vijeća konstatira da je nazočan dovoljan broj vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za usvajanje zapisnika s 8. sjednice Općinskog vijeća.

Za riječ se javlja Ivoslav Ban te navodi da je upitao predstavnika tvrtke Spar na koji način su komunicirali s Općinom Jelenje a da je isti odgovorio da se je komunikacija vršila mailom preko odvjetnice koja ima ovlaštenje za to, ističe da je na njegov upit – pristup informacijama, Općina Jelenje odgovorila da nikakve korespondencije nije bilo te traži da se navedeno unese u zapisnik.

Vanda Radetić Tomić navodi da u točki 2. Dnevnog reda piše samo da je predstavnik tvrtke Arturus Borealis predstavio projekt te smatra da je o tome trebalo više pisati. Također smatra da je puno više toga trebalo ući u zapisnik što se tiče njezinih navoda.

Predsjednik vijeća ističe da je u zapisniku točno navedeno od koje do koje minute se svaka rasprava nalazi na audio zapisu te smatra da nije potrebno napisati ništa više od onoga što je napisano.

Predsjednik Vijeća daje na glasanje da se usvoje primjedbe Ivoslava Bana, iste nisu usvojene sa 7 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Danko Baćac, Marinko Grabar, Ivoslav Ban, Fedor Dorčić i Vanda Radetić Tomić

Predsjednik Vijeća daje na glasanje da se usvoje primjedbe Vande Radetić Tomić, iste nisu usvojene sa 7 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Danko Baćac, Marinko Grabar, Ivoslav Ban, Fedor Dorčić i Vanda Radetić Tomić

Predsjednik vijeća daje na glasanje zapisnik s 8. sjednice Općinskog vijeća, zapisnik je usvojen sa 7 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Danko Baćac, Marinko Grabar, Ivoslav Ban, Fedor Dorčić i Vanda Radetić Tomić

Predsjednik Vijeća predlaže sljedeći

## DNEVNI RED

Aktualni sat

1. Izvješće o radu i financijsko izvješće Komunalnog društva Jelenje j.d.o.o. za 2021. godinu – izvjestitelj direktor KD
2. Izvješće o izvršenju godišnjeg programa rada Turističke zajednice Općine Jelenje za 2021. godinu – izvjestiteljica direktorica TZ
3. Donošenje odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Jelenje za 2022.
4. Izvješće o radu načelnika Općine Jelenje za razdoblje siječanj - lipanj 2022. - podnositelj općinski načelnik
5. Izvješće o polugodišnjem izvršenju Proračuna Općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica voditeljica Odsjeka za proračun i financije Vesna Bruketa
6. Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
7. Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa održavanja i uređenja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
8. Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
9. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
10. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
11. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Jelenje u 2022. godini - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
12. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2022. predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
13. Donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2022. – predlagatelj općinski načelnik / izvjestitelj voditeljica Odsjeka za proračun i financije Vesna Bruketa
14. Donošenje Odluke o pokretanju V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Jelenje - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
15. Prijedlog općinskog vijećnika za donošenje preporuke za promjenom statusa NC Grada Rijeke Lopača-Grohovo u status Županijske ceste-predlagač i izvjestitelj općinski vijećnik Ivoslav Ban
16. Prijedlog općinskog načelnika za sanaciju klizišta na području akumulacije Valići- predlagatelj i izvjestitelj općinski načelnik

Uz dopunu Dnevnog reda s točkama :

17. Usvajanje Analize upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem u vlasništvu Općine Jelenje – predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
18. Poništenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra KLASA:010-01/19-01/16, URBROJ 2170/04-03-19-10 od 18. lipnja 2019 godine – predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za Dnevni red.

Za riječ se javlja Danko Baćac koji navodi da nije istina da je on slao bilo kakvu prijavu katastru, ministarstvu ili bilo kome vezano uz polje te ističe da je glavnu riječ prepustio inicijativi vezano uz temu „polje“.

Ivoslav Ban ističe da je predsjednik Vijeća dužan uvrstiti točke u Dnevni red na prijedlog ovlaštenih predlagača. Također ima primjedbu da nema izvješća o poslovanju komunalnog društva Jelen koje je u stečaju.

Vanda Radetić Tomić ističe da je prekršen Zakon jer nisu na Dnevnom redu točke predložene od oporbenih vijećnika.

Martina Mičetić Davidić dolazi na sjednicu u 18:20 sati.

Prelazi se na glasanje da se točke 17. i 18. uvrste u Dnevni red, predložene točke su prihvaćene s 10 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Marinko Grabar, Ivoslav Ban i Vanda Radetić Tomić

***Prelazi se na glasanje za Dnevni red koji je i dostavljen u materijalima za sjednicu, isti je usvojen s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Danko Baćac, Marinko Grabar, Ivoslav Ban, Fedor Dorčić i Vanda Radetić Tomić***

Prelazi se na aktualni sat u kojem vijećnici imaju pravo postaviti po dva pitanja načelniku.

Za riječ se javlja Vanda Radetić Tomić pita načelnika da li će dati pauzu za točke 17. i 18. Dnevnog reda koje su vijećnici dobili prije same sjednice, predsjednik Vijeća ističe da sukladno poslovniku načelnik ne može dati pauzu, načelnik se slaže s navedenim i ističe da se sukladno Poslovniku Dnevni red može nadopunjavati na sjednici što je i učinjeno.

Ivoslav Ban pita u kojoj je fazi projekt „Soboli“, načelnik ističe da je to samo uvršteno u prostorni plan a ne da je išlo u bilo kakvu realizaciju te da navedeni projekt ne ovisi o Općini Jelenje nego o Hrvatskim cestama, imenovani vijećnik pita zašto nigdje ništa nije navedeno u vezi graničnog spora s Općinom Čavle, načelnik navodi da je imenovani vijećnik uzrok što Općina Jelenje nema trećinu svog teritorija ali da je to u postupku rješavanja.

Danko Baćac navodi da je poslao mail u kojem se nalaze slike sa šetnice koja je u medijima najavljena i prezentirana pa ga zanima da li je itko prošao šetnicom i vidio u kakvom je stanju, jer smatra da istu treba urediti, načelnik ističe da je šetnica prohodna i da nema nikakvih prepreka.

Marinko Grabar pita da li su radnici u reciklažnom dvorištu plaćeni za to da kada netko dođe da oni budu naslonjeni na kontejner, drugo pitanje imenovanog vijećnika je kakve koristi će mještani imati od solarne elektrane, načelnik odgovara da zaposlenici u reciklažnom nisu tamo da iskrcavaju ali koliko je njemu poznato uvijek pomognu i ovo je prvi put da netko ima primjedbu i naglašava da se radi o jednoj osobi, što se tiče drugog pitanja navodi da će od proizvodnje električne energije imati koristi mještani i šira zajednica, struja će biti jeftinija.

Fedor Dorčić pita u kojoj fazi je plinifikacija i kanalizacija, te pita kakva je situacija što se tiče gradnje elektrane po privatnim krovovima, također pita da li je u planu gradnja punionica za električne automobile, načelnik odgovara da plinifikacija nije najavljena niti je u planu, što se tiče kanalizacije navodi da je Općina Jelenje dio aglomeracije Rijeka i da postoji više lotova, Općina Jelenje i Čavli nisu prošli ali ubrzo je ponovni natječaj pa se nada da će Općina Jelenje biti prihvaćena, što se tiče privatnih krovova to priprema Fond za zaštitu okoliša, punionica je u planu već je trebala biti montirana.

Predsjednik Vijeća zaključuje aktualni sat, te se prelazi na 1. točku Dnevnog reda.

### **Točka 1. Dnevnog reda**

#### **Izvješće o radu i financijsko izvješće Komunalnog društva Jelenje j.d.o.o. za 2021. godinu – izvjestitelj direktor KD**

Audio zapis sjednice nalazi se na službenim stranicama Općine Jelenje, link : (<https://www.jelenje.hr/dokumenti/opcinsko-vijece-opcine-jelenje/sjednice-vijeca/audio-vizualni-materijal>)

Direktor komunalnog društva Jelenje, Sanjin Vesić, uvodno izlaže točku 1. Dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 1. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 51:00 do 1.13:35 , u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac koji pohvaljuje rad komunalnog društva, ne slaže se da je sve odrađeno u skladu s programom ali da za to postoje objektivni razlozi, kao što je malo zaposlenih, navodi da ga vesele prihodi ode sportske dvorane. Ivoslav Ban pita da li komunalno društvo organizira sajam, Sanjin Vesić potvrdno odgovara, imenovani vijećnik smatra da bi trebalo sajam unaprijediti jer je sve manji interes. Vanda Radetić Tomić navodi da je pohvalno da izvješće podnosi direktor komunalnog društva, traži pojašnjenje financijskog dijela izvješća. Robert Maršanić pohvaljuje direktora i cijelo komunalno društvo. Sanjin Vesić na pitanje Danka Baćca pojašnjava da na internetskim stranicama postoji cjenik usluga za radove koje obavlja komunalno društvo. Predsjednik Vijeća opominje Ivoslava Bana da se ne drži teme. Vanda Radetić Tomić navodi povredu Poslovnika članka 21. te isti pojašnjava.

*Izvjješće o radu i financijsko izvješće Komunalnog društva Jelenje j.d.o.o. za 2021. godinu usvojeno je s 9 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Ivoslav Ban, Vanda Radetić Tomić i Marinko Grabar, „PROTIV“ je Fedor Dorčić*

## **Točka 2. Dnevnog reda**

**Izvjješće o izvršenju godišnjeg programa rada Turističke zajednice Općine Jelenje za 2021. godinu – izvjestiteljica direktorica TZ**

Direktorica Turističke zajednice Općine Jelenje Tamara Brusić Jurić, uvodno izlaže točku 2. Dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 2. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 1.20:14 do 1.55:44, u navedenoj raspravi sudjelovali su Marinko Grabar koji navodi da Turistička zajednica ne koristi EU fondove, napominje da bi trebalo težiti samoodrživosti. Ivoslav Ban ističe da su rezultati katastrofalni, pita tko donosi plan rada TZ-a, smatra da je ovo izvješće trebalo biti podneseno puno prije. Vanda Radetić Tomić pita kakve veze ima emisija Đir sa rubrikom poznate destinacije. Danko Baćac ističe da Turistička zajednica Općine Jelenje iz godine u godinu radi dosta loše, ističe da na terenu nema smjerokaza, ukazuje da nema plana za sezonu. Tamara Brusić Jurić dodatno pojašnjava odnosno odgovara na postavljena pitanja. Načelnik iznosi završnu riječ. Vanda Radetić Tomić ispravlja navod načelnika da je tipkala po bankomatima i uzimala novac.

*Izvjješće o izvršenju godišnjeg programa rada Turističke zajednice Općine Jelenje za 2021. godinu usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac i Fedor Dorčić, „PROTIV“ su Ivoslav Ban, Marinko Grabar i Vanda Radetić Tomić*

## **Točka 3. Dnevnog reda**

**Donošenje odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Jelenje za 2022.**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 3. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 1.51:38 do 1.57:57, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban ističe da svatko treba glasati po svojoj savjesti. Fedor Dorčić objašnjava situaciju od prošle godine za najljepšu okućnicu, te traži pojašnjenje, načelnik objašnjava da je došlo do nesporazuma oko imena ali da je kasnije gospodin odbio doći po nagradu.

*Prelazi se na glasanje za javno priznanje za životno djelo, jednoglasno je usvojeno da nagradu dobije Vlasta Juretić*

*Prelazi se na glasanje za javno priznanje za uspjeh u prethodnoj godini, jednoglasno je usvojeno da nagradu dobije Ada Maršanić*

*Prelazi se na glasanje kolektivu za javno priznanje za doprinos razvoju Općine Jelenje, nagradu je dobio kolektiv mladi pioniri NK Rječine budući je imao više glasova od Katedre Čakavskog sabora Grobinščine (mladi pioniri NK Rječine su imali 8 glasova „ZA“ dok je Katedra Čakavskog sabora Grobinščine imala 5 glasova „ZA“)*

*Prelazi se na glasanje za javno priznanje za počasnog građanina Općine Jelenje, nagradu je dobio Veljko Vičević budući je imao više glasova „ZA“ (Veljko Vičević imao je 9 glasova „ZA“, dok je Arifa Mahmić imala 4 glasa „ZA“)*

*Prelazi se na glasanje za najuređeniju okućnicu, nagradu je dobila Mara Kuljanac s 12 glasova „ZA“, „SUZDRŽANA“ je Vanda Radetić Tomić*

*Prelazi se na glasanje za najboljeg učenika Osnovne škole Jelenje – Dražice, nagradu je jednoglasno dobio Petar Mikulić*

## **Točka 4. Dnevnog reda**

**Izvjješće o radu načelnika Općine Jelenje za razdoblje siječanj - lipanj 2022. - podnositelj općinski načelnik**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 4. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.03:22 do 2.15:28, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac pita da se objasni

detaljnije što se tiče uređenja Kalića i opremanje planinarskih staza, pita o kakvim investitorima se radi koji dolazi na područje općine Jelenje, što je s DGU-om, načelnik odgovara da je počela košnja pojačano budući je bilo puno prigovora, što se tiče ulaznih vrata u ambulantu ističe da pojedine doktorice nisu zadovoljne s automatskim vratima, ističe da za uređenje Kalića su potrebne specijalizirane službe pa je napravljen projekt za navedeno, DGU je u fazi realizacije dogovoreno je da se krene sa izlaganjem katastarske izmjere u 2023. godini, napominje da su bili investitori za elektrane. Ivoslav Ban ističe da je ovo izvješće trebalo biti podnijeto ranije, napominje da ovo nije izvješće o radu načelnika nego događaji u općini.

Siniša Linić napušta sjednicu u 20:18 sati.

***Izvješće o radu načelnika Općine Jelenje za razdoblje siječanj - lipanj 2022 usvojeno je sa 6 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Ivoslav Ban, Danko Baćac, Vanda Radetić Tomić, Fedor Dorčić i Marinko Grabar  
Arsen Blažić nije glasao jer je privremeno napustio sjednicu***

#### **Točka 5. Dnevnog reda**

##### **Izvješće o polugodišnjem izvršenju Proračuna Općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica voditeljica Odsjeka za proračun i financije Vesna Bruketa**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 5. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.16:12 do 2.47:58, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban ističe da općina troši sama za sebe i da nema investicija. Vanda Radetić Tomić traži pojašnjenje za stavku kazne odnosno naplatu troškova ovrhe i odvjetnika. Danko Baćac ističe da bi imali pad prihoda da nije bilo povećanja komunalne naknade, napominje da treba popraviti investicijsku klimu, zanima ga plan za poslovne prostore, na što se odnosi nematerijalna imovina, evidencija nerazvrstanih cesta, pita da li ima negdje koliko je koja udruga dobila donaciju. Marinko Grabar pita da li je na osnovu ulaganja povećana najamnina poslovnim prostorima. Načelnik odgovara da općina nije sudjelovala u investiciji za caffe bar Max nego je samo dala suglasnost za istu, Općina Jelenje je sudjelovala samo u zamjeni vrata na ulazu u spomenuti kafić, nabraja kapitalne projekte te ističe da bi trebali biti poznati, objašnjava dodatno prihode od komunalne naknade i doprinosa. Vesna Bruketa objašnjava što se tiče ovrha da su to prihodi od ovrha za komunalne doprinose i naknadu.

***Izvješće o polugodišnjem izvršenju Proračuna Općine Jelenje za 2022. usvojeno je sa 7 glasova „ZA“, „SUZDRŽAN“ je Danko Baćac, „PROTIV“ su Marinko Grabar, Ivoslav Ban, Vanda Radetić Tomić i Fedor Dorčić***

#### **Točka 6. Dnevnog reda**

##### **Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Nitko se ne javlja za riječ, pa se prelazi na glasanje.

***Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2022 usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Marinko Grabar, Vanda Radetić Tomić, Ivoslav Ban i Fedor Dorčić***

#### **Točka 7. Dnevnog reda**

##### **Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa održavanja i uređenja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 7. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.49:24 do 2.57:00, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban ističe da se preveliki iznos izdvaja za javnu rasvjetu uzimajući u obzir da je nova, načelnik ističe da je znatna ušteda s novom rasvjetom te da nije istina što je imenovani vijećnik naveo.

***Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa održavanja i uređenja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2022 usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić i Marinko Grabar, „PROTIV“ je Ivoslav Ban i Fedor Dorčić***

#### **Točka 8. Dnevnog reda**

**Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Nitko se ne javlja za riječ, pa se prelazi na glasanje.

***Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2022. usvojeno je s 11 glasova „ZA“, „SUZDRŽAN“ je Fedor Dorčić***

#### **Točka 9. Dnevnog reda**

**Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 9. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.58:50 do 3.06:20, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac pita da mu se pojasni povećanje sufinanciranja produženog boravka i iznos vezan za sportsku dvoranu. Ivošlav Ban smatra da bi trebalo povećati iznos za stipendije učenika i studenata. Načelnik pojašnjava da se povećao broj upisane djece pa da je zato veći iznos za produženi boravak, ističe da su stipendije negdje u sredini što se tiče iznosa u odnosu na druge.

***Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2022. usvojeno je s 9 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Marinko Grabar i Vanda Radetić Tomić, „PROTIV“ je Ivošlav Ban***

#### **Točka 10. Dnevnog reda**

**Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 10. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 3.07:06 do 3.10:38, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivošlav Ban koji ističe da se u Općini Jelenje štedi na mladima i sportu, ukazuje da se 5 godina iznos za stipendije u sportu nije promijenio.

Danko Baćac napustio je sjednicu u 21:15 sati.

***Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Općine Jelenje za 2022 usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Marinko Grabar i Vanda Radetić Tomić, „PROTIV“ je Ivošlav Ban***

#### **Točka 11. Dnevnog reda**

**Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Jelenje u 2022. godini - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Budući da se nitko ne javlja za raspravu prelazi se na glasanje.

***Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Jelenje u 2022. godini usvojeno je s 9 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Ivošlav Ban i Vanda Radetić Tomić***

#### **Točka 12. Dnevnog reda**

**Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2022. predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Budući da se nitko ne javlja za raspravu prelazi se na glasanje.

***Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2022. usvojeno je jednoglasno.***

#### **Točka 13. Dnevnog reda**

**Donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2022. – predlagatelj općinski načelnik / izvjestitelj voditeljica Odsjeka za proračun i financije Vesna Bruketa**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Ivoslav Ban uvodno izlaže svoja 3 amandmana

Nitko se ne javlja za raspravu.

Prelazi se na glasanje za Amandman 1. Ivoslava Bana u kojem traži da se smanji stavka potpore razvoju turizma a poveća stavka potpore udrugama u sportu, isti nije prihvaćen sa 7 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Ivoslav Ban i Marinko Grabar, „SUZDRŽAN“ je Fedor Dorčić, Vanda Radetić Tomić trenutno je napustila sjednicu.

Prelazi se na glasanje za Amandman 2. Ivoslava Bana u kojem traži da se mijenja stavka proširenje zgrade vrtića te da se umjesto naveden stavke uvede nova stavka uređenje zgrade Škole na Vodičajni za potrebe vrtića i srednje poljoprivredne škole, isti nije prihvaćen sa 7 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Marinko Grabar, Ivoslav Ban i Fedor Dorčić, Vanda Radetić Tomić trenutno je napustila sjednicu.

Prelazi se na glasanje za Amandman 3. Ivoslava Bana u kojem traži da se smanji stavka naknade za rad predstavničko tijela a da se poveća stavka stipendiranje učenika i studenata, isti nije prihvaćen sa 6 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Ivoslav Ban, Marinko Grabar i Fedor Dorčić, „SUZDRŽAN“ je Arsen Blažić, Vanda Radetić Tomić privremeno je napustila sjednicu.

***Donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2022. usvojeno je sa 7 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Marinko Grabar i Ivoslav Ban, „SUZDRŽAN“ je Fedor Dorčić, Vanda Radetić Tomić trenutno je napustila sjednicu.***

#### **Točka 14. Dnevnog reda**

**Donošenje Odluke o pokretanju V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Jelenje - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Budući da se nitko ne javlja za raspravu, prelazi se na glasanje.

***Donošenje Odluke o pokretanju V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Jelenje usvojeno je sa 7 glasova „ZA“, „PROTIV“ je Marinko Grabar, „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić, Ivoslav Ban i Fedor Dorčić***

#### **Točka 15. Dnevnog reda**

**Prijedlog općinskog vijećnika za donošenje preporuke za promjenom statusa NC Grada Rijeke Lopača-Grohovo u status Županijske ceste-predlagач i izvjestitelj općinski vijećnik Ivoslav Ban**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Ivoslav Ban dodatno obrazlaže ovu točku Dnevnog reda.

Budući da se nitko ne javlja za raspravu, prelazi se na glasanje.

***Prijedlog općinskog vijećnika Ivoslava Bana za donošenje preporuke za promjenom statusa NC Grada Rijeke Lopača-Grohovo u status Županijske ceste nije usvojen sa 7 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Ivoslav Ban i Fedor Dorčić, „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić i Marinko Grabar***

#### **Točka 16. Dnevnog reda**

**Prijedlog općinskog načelnika za sanaciju klizišta na području akumulacije Valići- predlagatelj i**

## izvjestitelj općinski načelnik

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Ivoslav Ban obrazlaže svoje amandmane te povlači Amandman 4.

Budući da se nitko ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje.

Amandman 1. Ivoslava Bana u kojem traži da umjesto naziva: Odluka o podnošenju zahtjeva za sanacijom klizišta na području akumulacije Valići bude naziv: Pokretanje inicijative koja se upućuje Gradu Rijeci za sanaciju klizišta na području akumulacije Valići nije usvojen sa 7 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Ivoslav Ban i Marinko Grabar, „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić i Fedor Dorčić

Amandman 2. Ivoslava Bana u kojem traži da u članku 1. umjesto teksta : Donosi se odluka o pokretanju zahtjeva za sanacijom klizišta na području akumulacijskog jezera Valići bude tekst: Donosi se odluka o pokretanju inicijative koja se upućuje Gradu Rijeci za sanaciju klizišta na području akumulacije Valići nije usvojen sa 7 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Ivoslav Ban i Marinko Grabar, „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić i Fedor

Dorčić

Amandman 3. Ivoslava Bana u kojem traži da u Članku 2. umjesto teksta: Ovlašćuje se općinski načelnik Robert Marčelja za podnošenje zahtjeva Hrvatskim vodama d.o.o. i HEP proizvodnja d.o.o. Rijeka za sanaciju klizišta na području Akumulacijskog jezera Valići bude tekst: Ovlašćuje se općinski načelnik Robert Marčelja za upućivanje preporuke Gradu Rijeci da hitno pokrene proceduru sanacije klizišta na području akumulacije Valići u suradnji sa svim nadležnim Županijskim i Državnim tijelima. Nije usvojen sa 7 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Ivoslav Ban i Marinko Grabar,

„SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić i Fedor Dorčić *Prijedlog općinskog načelnika za sanaciju klizišta na području akumulacije Valići usvojen je sa 7 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Ivoslav Ban, Vanda Radetić Tomić, Marinko Grabar i Fedor Dorčić*

## Točka 17. Dnevnog reda

### Usvajanje Analize upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem u vlasništvu Općine Jelenje – predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Pročelnica Gordana Tomas uvodno izlaže ovu točku Dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 17. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 3.33:05 do 3.35:15, u navedenoj raspravi sudjelovali su Vanda Radetić Tomić koja pita kada je došao naputak revizije odnosno kada je bila ta revizija, pročelnica pojašnjava da je revizija bila od prosinca 2019. godine, ističe da je sam zaključak došao prošlog tjedna.

*Usvajanje Analize upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem u vlasništvu Općine Jelenje usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ je Vanda Radetić Tomić, „SUZDRŽANI“ su Ivoslav Ban i Marinko Grabar*

## Točka 18. Dnevnog reda

### Poništenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra KLASA:010-01/19-01/16, URBROJ 2170/04-03-19-10 od 18. lipnja 2019 godine – predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Pročelnica Gordana Tomas uvodno izlaže ovu točku Dnevnog reda.

Budući da se nitko ne javlja za raspravu, prelazi se na glasanje.

*Poništenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra KLASA:010-01/19-01/16, URBROJ 2170/04-03-19-10 od 18. lipnja 2019 godine usvojeno je s 10 glasova „ZA“, „SUZDRŽANA“ je Vanda Radetić Tomić*

Predsjednik Vijeća zahvaljuje vijećnicima na sudjelovanju i pozdravlja ih, te zaključuje 9. sjednicu Vijeća Općine Jelenje u 21:40 sati.



Zapisničar



Boris Kovačić

1

Predsjednik Vijeća



Đino Piljić